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ΠΡΟΣ:
1. τους/τις ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΟΥΣ/ΕΣ 

ΦΟΙΤΗΤΕΣ/ΤΡΙΕΣ του Τμήματος 
Φιλοσοφίας του Πανεπιστημίου 
Κρήτης 

2 . τους/τις ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥΣ/ΕΣ 
ΦΟΙΤΗΤΕΣ/ΤΡΙΕΣ και τους/τις 
ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΔΙΔΑΚΤΟΡΕΣ του 
Φιλοσοφίας  του Πανεπιστημίου 
Κρήτης 

Θέμα: «Ενημέρωση για τη συγκρότηση της Ομάδας Εσωτερικής Αξιολόγησης 
(ΟμΕΑ) του Τμήματος Φιλοσοφίας της Φιλοσοφικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου Κρήτης – Ανοιχτή Πρόσκληση για υποβολή υποψηφιοτήτων 
εκπροσώπησης»

Σχετ.: - άρθρα 16, 215 και 223 του ν. 4957/2022 «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα 
Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της 
σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις» (Α’ 141),

- Απ. Συγκλήτου 863 ΦΕΚ 482/τ.Β΄/10.02.2025) Έγκριση Εσωτερικού Κανονισμού 
Λειτουργίας της Μονάδας Διασφάλισης Ποιότητας (ΜΟ.ΔΙ.Π.) του Πανεπιστημίου 
Κρήτης.

Αγαπητοί/ές Προπτυχιακοί/ές, Μεταπτυχιακοί/ές φοιτητές/τριες και Υποψήφιοι/ες 
Διδάκτορες του Τμήματος Φιλοσοφίας της Φιλοσοφικής Σχολής  του Πανεπιστημίου Κρήτης,

Σας γνωρίζουμε ότι σε εφαρμογή των ως άνω σχετικών διατάξεων, σε κάθε 
Ακαδημαϊκό Τμήμα συνιστάται Ομάδα Εσωτερικής Αξιολόγησης (ΟμΕΑ) για το συντονισμό 
και την υλοποίηση των διαδικασιών εσωτερικής αξιολόγησης του Τμήματος, εξωτερικής 
αξιολόγησης/πιστοποίησης των Προπτυχιακών, Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών 
Προγραμμάτων Σπουδών.

Οι αρμοδιότητες της ΟμΕΑ είναι οι ακόλουθες:

1) Σχεδιάζει και οργανώνει τις διαδικασίες εσωτερικής αξιολόγησης του Τμήματος και 
εξωτερικής αξιολόγησης/πιστοποίησης των προπτυχιακών, μεταπτυχιακών και 
διδακτορικών προγραμμάτων σπουδών κ. ά. σε συνεργασία με κάθε αρμόδιο όργανο.

2) Οργανώνει και παρακολουθεί τη συμπλήρωση των ερωτηματολογίων αξιολόγησης 
μαθημάτων και διδασκόντων από τους φοιτητές.

3) Ανατροφοδοτεί τα μέλη του Τμήματος (φοιτητές και διδάσκοντες) για τα 
αποτελέσματα της αξιολόγησης σύμφωνα με τις κατευθυντήριες οδηγίες της ΜΟΔΙΠ..

4) Καταχωρεί τα δεδομένα ποιότητας στο Πληροφοριακό Σύστημα της ΜΟΔΙΠ (ΠΣ 
ΜΟΔΙΠ) σε συνεργασία με τη ΜΟΔΙΠ

5) Συντάσσει τις αναγκαίες προτάσεις και αναφορές που απαιτούνται για την 
εσωτερική/εξωτερική αξιολόγηση του Τμήματος και εκάστου προγράμματος σε 
συνεργασία με κάθε αρμόδιο όργανο.
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6) Διαμορφώνει τα Σχέδια Δράσης για την υλοποίηση των παρατηρήσεων των 
αξιολογητών του Τμήματος και των πιστοποιητών των προγραμμάτων σπουδών σε 
συνεργασία με κάθε αρμόδιο.

7) Εισηγείται για τη στοχοθεσία και την Πολιτική Ποιότητας του Τμήματος στη 
Συνέλευση της μονάδας με βάση το πλαίσιο του ΕΣΔΠ που έχει υιοθετήσει το Ίδρυμα.

8) Επικοινωνεί και συνεργάζεται με τη ΜΟΔΙΠ του Πανεπιστημίου και την ΕΘΑΑΕ. 
Μεριμνά για την δημοσιοποίηση των εκθέσεων πιστοποίησης και αξιολόγησης του 
Τμήματος καθώς και κάθε άλλης σχετικής πληροφορίας από τον υπεύθυνο του 
ιστοτόπου του Τμήματος.

Η ΟμΕΑ του Τμήματος συγκροτείται κατόπιν εισήγησης της ακαδημαϊκής μονάδας, με 
απόφαση της Επιτροπής Διασφάλισης Ποιότητας της ΜΟΔΙΠ εντός του μηνός Ιουλίου, 
σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις, προκειμένου να είναι δυνατή η λειτουργία της από 1η 
Σεπτεμβρίου

1) 3 μέλη ΔΕΠ,
2) 1 μέλος ΕΔΙΠ ή ΕΤΕΠ,
3) 1 μέλος του Διοικητικού προσωπικού,
4) 1 εκπρόσωπο προπτυχιακών φοιτητών/τριών,
5) 1 εκπρόσωπο μεταπτυχιακών φοιτητών/υποψηφίων διδακτόρων 

και τα αντίστοιχα αναπληρωματικά μέλη τους.

Η θητεία των μελών των περιπτώσεων (α), (β) και (γ) της ΟμΕΑ και των αναπληρωματικών 
τους είναι τριετής. Η θητεία των εκπροσώπων των προπτυχιακών φοιτητών/τριών και των 
μεταπτυχιακών/διδακτορικών φοιτητών/τριών είναι ετήσια.

Για την εκπροσώπηση των  προπτυχιακών φοιτητών/τριών:
Για την εκπροσώπηση των προπτυχιακών φοιτητών/τριών το τακτικό μέλος και το 
αναπληρωματικό μέλος υποδεικνύεται από το Συμβούλιο Φοιτητών/τριών. Αν το Συμβούλιο 
Φοιτητών/τριών δεν υφίσταται ή δεν υποδείξει φοιτητή/φοιτήτρια τότε επιλέγονται και οι 
δύο (2) εκπρόσωποι (τακτικό και αναπληρωματικό μέλος) μετά από ανοικτή διαδικασία 
πρόσκλησης προς όλους/ες τους/τις φοιτητές/τριες που βρίσκονται σε μεγαλύτερο από το 
β’ εξάμηνο σπουδών και οι οποίοι/ες έχουν τουλάχιστον ένα έτος μέχρι να ολοκληρώσουν τις 
σπουδές τους με κριτήριο επιλογής τη συγκέντρωση του μεγαλύτερου αριθμού ECTS ανά 
εξάμηνο φοίτησης. Αν το τακτικό μέλος απωλέσει καθ’ οποιονδήποτε τρόπο τη φοιτητική 
ιδιότητα, πριν τη λήξη της θητείας στην ΟμΕΑ, η διαδικασία ανάδειξης τακτικού και 
αναπληρωματικού μέλους επαναλαμβάνεται. Σε περίπτωση που μόνον το αναπληρωματικό 
μέλος απωλέσει καθ’ οιονδήποτε τρόπο τη φοιτητική ιδιότητα πριν τη λήξη της θητείας, 
λαμβάνει χώρα διαδικασία ανάδειξης αναπληρωματικού μέλους.

Για την εκπροσώπηση των μεταπτυχιακών φοιτητών/τριών/Υποψηφίων 
Διδακτόρων:

Για την εκπροσώπηση των μεταπτυχιακών φοιτητών/τριών/υποψηφίων διδακτόρων 
το τακτικό μέλος και το αναπληρωματικό μέλος υποδεικνύεται από το Συμβούλιο 
Φοιτητών/τριών. Αν το Συμβούλιο Φοιτητών/τριών δεν υφίσταται ή δεν υποδείξει 
μεταπτυχιακό/ή φοιτητή/φοιτήτρια τότε επιλέγονται και οι δύο (2) εκπρόσωποι 
(τακτικό και αναπληρωματικό μέλος) μετά από ανοικτή διαδικασία πρόσκλησης, η 
οποία για τους μεν μεταπτυχιακούς φοιτητές/τριες λαμβάνει χώρα προς όλους/ες 
όσους βρίσκονται σε μεγαλύτερο από το α’ εξάμηνο σπουδών και με κριτήριο επιλογής 
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τη συγκέντρωση του μεγαλύτερου αριθμού ECTS ανά εξάμηνο φοίτησης, για τους δε 
υποψηφίους διδάκτορες μετά από ανοικτή διαδικασία πρόσκλησης προς όλους/ες 
όσους έχουν ολοκληρώσει το πρώτο έτος σπουδών και έχουν καταθέσει όλες τις 
προβλεπόμενες εκθέσεις προόδου. Αν το τακτικό μέλος αποφοιτήσει ή απωλέσει καθ’ 
οποιονδήποτε τρόπο τη φοιτητική ιδιότητα, πριν τη λήξη της θητείας στην ΟμΕΑ, η 
διαδικασία ανάδειξης τακτικού και αναπληρωματικού μέλους επαναλαμβάνεται. Σε 
περίπτωση που μόνον το αναπληρωματικό μέλος αποφοιτήσει ή απωλέσει καθ’ 
οιονδήποτε τρόπο τη φοιτητική ιδιότητα πριν τη λήξη της θητείας, λαμβάνει χώρα 
διαδικασία ανάδειξης αναπληρωματικού μέλους.

Π ρ ο σ κ α λ ε ί σ θ ε

Απουσία Συμβουλίου Φοιτητών και σύμφωνα με τις ως άνω διατάξεις, σε διάστημα εντός 
δεκαπέντε (15) ημερών από την παραλαβή της παρούσας πρόσκλησης (29η Μαΐου 2025) 
δηλαδή έως και 13-06-2025 και προκειμένου να συγκροτηθεί η Ομάδα Εσωτερικής 
Αξιολόγησης (ΟμΕΑ) του Τμήματος Φιλοσοφίας όπως:

[Α] Για την εκπροσώπηση των προπτυχιακών φοιτητών/τριών:

Οι προπτυχιακοί φοιτητές/τριες του Τμήματος που ενδιαφέρονται και πληρούν 
τις προϋποθέσεις, δηλαδή βρίσκονται σε μεγαλύτερο από το β’ εξάμηνο 
σπουδών και οι οποίοι/ες έχουν τουλάχιστον ένα έτος μέχρι να ολοκληρώσουν 
τις σπουδές τους να υποβάλλουν την υποψηφιότητά τους για τακτικό και 
αναπληρωματικό μέλος.

[Β] Για την εκπροσώπηση των μεταπτυχιακών φοιτητών/τριών και υποψηφίων 
διδακτόρων:

Οι μεταπτυχιακοί φοιτητές/τριες και υποψήφιοι διδάκτορες του Τμήματος που 
ενδιαφέρονται και πληρούν τις προϋποθέσεις, δηλαδή οι μεν μεταπτυχιακοί 
βρίσκονται σε μεγαλύτερο από το α’ εξάμηνο σπουδών και οι οποίοι/ες έχουν 
τουλάχιστον ένα έτος μέχρι να ολοκληρώσουν τις σπουδές τους, οι  δε 
υποψήφιοι/ες διδάκτορες που έχουν ολοκληρώσει το πρώτο έτος σπουδών και 
έχουν καταθέσει όλες τις προβλεπόμενες εκθέσεις προόδου και οι οποίοι/ες 
έχουν τουλάχιστον ένα έτος μέχρι να ολοκληρώσουν τις σπουδές τους, να 
υποβάλλουν την υποψηφιότητά τους για τακτικό και αναπληρωματικό 
μέλος.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ
ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΜΠΑΝΤΙΝΑΚΗ
Αναπληρώτρια Καθηγήτρια

ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ:
- Ιστοσελίδα Τμήματος
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